

- запроваджуємо заходи щодо розвитку творчої атмосфери в роботі педколективу;

- для якісного освітнього процесу співпрацюємо з місцевою владою, закладами освіти, батьками вихованців та громадськістю.

Разом все здолаємо! Все буде Україна!

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНІВ: СУЧАСНИЙ СТАН РЕГІОНАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ПРАВОПОРЯДКУ

*Хитушко Р.Р., Школяр С.П.
Полтава, Україна*

Сьогодення передбачає адаптацію регіональних програм розвитку до реалізації державної політики у сфері захисту критичної інфраструктури з метою забезпечення безпеки об'єктів критичної інфраструктури, запобігання проявам несанкціонованого втручання в їх функціонування, прогнозування та запобігання кризовим ситуаціям на об'єктах критичної інфраструктури [1]. Регіональна програма системи охорони правопорядку передбачає застосування сучасних методів захисту мирного життя громадян, забезпечення функціонування безперервної роботи об'єктів критичної інфраструктури, що сприятиме інноваційного розвитку регіону. Згідно нього метою Регіональні програми розвитку, зокрема регіональні програми системи охорони правопорядку є запорукою інноваційного розвитку регіонів. В межах проєктного підходу аналізувалася Комплексна програма щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021-2027 роки [2]. В Програмі чітко визначена її мета, напрями діяльності та заходи Програми, обсяги і джерела фінансування, строки та етапи її виконання, очікувані результати, а також координація та контроль за ходом її виконання [3].

Розглянемо основні напрями діяльності та заходи Програми, обсяги і джерела фінансування, строки та етапи її виконання. Програма передбачає здійснення заходів: запровадження в практику нових досягнень криміналістичної техніки та можливостей оперативно-розшукових обліків; підвищення оперативності та якості реагування на заяви, повідомлення громадян про вчинені злочини та правопорушення, удосконалення проведення слідчих дій, оперативно-розшукових заходів, рівня взаємодії всіх служб, у тому числі з громадськістю у боротьбі зі злочинністю; підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії організованим злочинності та корупції; викриття та припинення діяльності організованих злочинних угруповань; посилення контролю за недопущенням розповсюдження наркотичних засобів, психотропних речовин, сильнодіючих та отруйних лікарських засобів, викриття каналів їх надходження, припинення діяльності осіб, які розповсюджують наркотики та організованих злочинних угруповань наркоділків; запобігання вчиненню злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, виявлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних до їх вчинення; удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць

позбавлення волі; забезпечення захисту законних інтересів неповнолітніх, зокрема захисту від жорстокого поводження, експлуатації, насильства, втягнення у злочинну діяльність, до вживання наркотиків, пияцтва та тютюнопаління; удосконалення форм і методів профілактичної роботи з особами криміногенних категорій та усунення причин і запобігання виникненню умов, що сприяють учиненню злочинів відносно одиноких осіб похилого віку; зміцнення кадрового потенціалу, підвищення боєготовності підрозділів поліції, які забезпечують здійснення профілактичної роботи та боротьбу із злочинністю та правопорушеннями; проведення превентивної та профілактичної діяльності, спрямованої на запобігання вчинення правопорушень, вживання заходів із забезпечення дотримання Правил дорожнього руху усіма його учасниками; приведення у відповідність об'єктів соціально-виховної служби та модернізація інженерно-технічних засобів охорони; посилення заходів профілактики втеч засуджених з місць позбавлення волі; модернізація інженерно-технічних засобів охорони режимних установ виконання покарань області; забезпечення належного режиму виконання та відбування покарання неповнолітніми; виправлення засуджених і повернення їх у суспільство його повноправними членами; покращення якості несення служби персоналом установ виконання покарань; вдосконалення інформаційної взаємодії, міжвідомчої професійної підготовки особового складу, якісного матеріально-технічного забезпечення сил і засобів регіональних структур, підвищення їх готовності до проведення антитерористичних заходів на території області; виконання законодавства про військовий обов'язок; забезпечення функціонування підрозділів силових структур; посилення ефективності охорони громадського порядку, профілактики правопорушень та злочинів; покращення соціально-побутових умов військовослужбовців; проведення заходів територіальної оборони та покращення матеріально – технічної бази штабу зони територіальної оборони; покращення рівня службової підготовки співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області; покращення технічного забезпечення роботи співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області, створення позитивного іміджу та інформування населення про діяльність Служби судової охорони; підвищення здатності отримання, перевірки та обробки оперативної інформації, при виконанні функцій покладених на управління завдань; дотримання вимог чинного законодавства під час роботи з документами та матеріалами, що містять службову інформацію; якісне реагування на події за участю поліцейських; приведення робочих місць співробітників до комфортного стану, що зробить роботу більш ефективною.

Аналіз показав, що регіональна програма системи охорони правопорядку передбачає застосування сучасних методів захисту мирного життя громадян, забезпечення функціонування безперервної роботи об'єктів критичної інфраструктури, що сприятиме інноваційного розвитку регіону.

Список використаних джерел:

1. Школяр С.П. Про можливості використання потенціалу закладу освіти в програмах різного рівня / Слово і справа Антона Макаренка: український та європейський контексти, присвячений 135-річчю з дня народження А.С.Макаренка: XXII Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 16–17 березня 2023 р.). «Управлінська майстерність керівника навчального закладу», «Управління проектами у сфері науки, освіти, інновацій та інформатизації», «Управління інноваційною діяльністю в освіті та у виробництві»: Всеукр. наук.-практ. семінарів (м. Полтава, 16–17 березня 2023 р.) / за ред. М.В.Гриньової. Полтава: ПНПУ імені В.Г.Короленка, 2023. – С.306-310.
2. Хитушко Р.Р. Проектний підхід у регіональній програмі системи охорони правопорядку / Слово і справа Антона Макаренка: український та європейський контексти: матеріали XXII Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 16-17 березня 2023 р.). «Управлінська майстерність керівника закладу освіти», «Управління проектами у сфері науки, освіти, інновацій та інформатизації», «Управління інноваційною діяльністю в освіті та у виробництві» : матеріали Всеукр. наук.-практ. семінарів (м. Полтава, 16-17 березня 2023 р.) / за заг. ред. М. В. Гриньової. Полтава: ПНПУ імені В.Г.Короленка, 2023. 358 с. – С.291-293.
3. http://uns.adm-pl.gov.ua/docs/2021/proekt_kompleksnoi_programy_2021-2027.pdf

РОЛЬ ІННОВАЦІЙ У ПІДГОТОВЦІ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ ДО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ*Хоменко Л.Г.**Полтава, Україна*

Цифрова трансформація має значний вплив на сучасну освітню галузь змінюючи способи навчання, комунікації та управління. Цифрова трансформація відіграє ключову роль у вдосконаленні навчального процесу сучасної освітньої системи. Завдяки впровадженню технологій, цифрових інструментів і ресурсів, навчання стає більш інтерактивним, доступним та ефективним для учнів і вчителів [2]. Цифрові ресурси, такі як електронні підручники, відеоуроки, веб-семінари та інтерактивні навчальні платформи, надають учням можливість самостійно вивчати матеріал у своєму власному темпі та згідно зі своїми потребами. Педагоги також отримують нові інструменти для персоналізації навчання, оцінювання прогресу учнів та співпраці з ними у віртуальних навчальних середовищах [1].

Новаторські підходи в освіті сприяють вдосконаленню професійної підготовки та розвитку освітян, щоб вони були готові відповідати викликам сучасного світу та забезпечувати якісну освіту для учнів [3].

По-перше, інноваційні стратегії в освіті допомагають оновити зміст освіти та навчальні підходи. Вони сприяють впровадженню нових методик, педагогічних інновацій та передових практик. Інноваційні підходи дозволяють вчителям використовувати нові методи навчання, розширювати свій професійний арсенал і вдосконалювати свої навички.

По-друге, новаторські підходи в освіті сприяють розвитку технологічної грамотності працівників освітнього сектору. Вони допомагають освоювати сучасні цифрові інструменти, платформи та